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КОМПЛЕКСНА РАДІОТЕХНІЧНА АЕРОДРОМНА МЕТЕОРОЛОГІЧНА 

СТАНЦІЯ – КРАМС-4 

 

Комплексна радіотехнічна аеродромна метеорологічна станція КРАМС-4 

призначена для метеорологічного забезпечення аеронавігації. Вона дозволяє 

суттєво оптимізувати процес збору, обробки, аналізу та видачі інформації про 

метеорологічну обстановку на аеродромі. 

КРАМС-4 є системою, що відповідає сучасним технічним вимогам до 

вимірювальної техніки. Вона дозволяє працювати з будь-якими 

метеорологічними датчиками, що сертифіковані для відповідного 

використання, на всіх аеродромах для метеорологічного забезпечення зльотів та 

посадок повітряних суден, включаючи злітно-посадкові смуги точного заходу 

на посадку І, ІІ та ІІІ категорій [1]. 

КРАМС-4 дозволяє обробляти та опрацьовувати широкий спектр 

інформації, як отриманої шляхом вимірів метеорологічних величин самою 

системою, так і введеної вручну: інформацію про атмосферні явища, кількість 

та форму хмар. 

Завдяки сучасній та швидкодіючій обчислювальній техніці КРАМС-4 

робить можливими швидкі автоматичні виміри таких основних параметрів, як 

видимість, швидкість та напрям вітру, атмосферний тиск, температура, 

вологість повітря та висота нижньої межі хмарності, їх обробку, обчислення 

потрібних метеорологічних величин, формування повідомлень для передачі 

всередині аеродрому та за його межі, збереження отриманої інформації на 

жорсткому диску, побудову графіків зміни величин з часом з можливістю друку 

на принтері. Є можливість комплектації системи додатковим обладнанням з 

урахуванням потреб конкретно обраного аеропорту [2]. 

КРАМС-4 включає до свого складу ідентифікатор FD-12P, котрий 

забезпечує достовірне розпізнавання різноманітних видів опадів, явищ, що 
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погіршують видимість для кодування та передачі інформації про них за межі 

аеродрому в форматі метеорологічного коду METAR/SPECI. Аналізуючи 

сукупність даних з датчиків, введених вручну та отриманих з інших джерел,  

система здатна також розпізнавати такі явища, як піщана або пилова буря, 

грози, дим, вулканічний попіл, імла, обложний пил, низова хуртовина тощо. 

КРАМС-4 обладнана джерелом безперебійного живлення для забезпечення 

максимальної надійності та стабільності роботи системи, а також здатна 

сигналізувати про відмову будь-якого з її елементів, має дубльовані 

обчислювальні системи, принтери, плати та комплекти програмного 

забезпечення [3].  

Завдяки своєму широкому функціоналу, простоті, можливості модульного 

налаштування під конкретні умови експлуатації, сумісності з усіма видами 

сертифікованих датчиків метеорологічних величин, система КРАМС-4 є 

надійною та універсальною системою, що здатна прискорити та оптимізувати 

процес метеорологічного обслуговування та забезпечення безпеки польотів. 
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Облака являются важнейшим элементом погоды. Взлет, посадка, полет на 

эшелоне самолетов и вертолетов проводится при обязательной оценке 

состояния облачности и ее возможного влияния на полеты. Одной из основных 
характеристик облачности является высота нижней границы облаков (ВНГО) – 

это расстояние по вертикали от земной поверхности до нижнего основания 

облака [1]. Высота нижней границы облаков определяется как визуально, так и 
инструментально. Визуальное определение ВНГО может проводиться на 

режимных метеорологических станциях. На аэродромах при обеспечении 

авиации ВНГО определяется инструментально. К инструментальным методам 

относятся шаропилотный, импульсно-светолокационный и лазерный [2]. 
Кроме этого, на аэродромах ВНГО измеряется при помощи самолетов и 


